E®APMOTH 3-1 Kivnon oe opoyevég medio
Bagvrnrag

"Eva oopdtio EXTOEEVETOL pE a1 TotnTo v,
VTS Ywvio § wg weog v 0QLEOVTIO péoa o€ opo-
YEVES nedio Boplmrag éviaons § = - . Smoc
paiveton oto Zy.3-4, Na. Boefoiv: (o) M TaydTTd
TV Ot %GBe yoovirn otyw, (B) o dudvvopa
B€ong tou oe %dBe YooV otyuqi xow (y) n eEi-
OO NG TEOYLAG.

Avon

(o) "Eotod o dudvuopo tne ToiTnTag ot YoovL-
N onypn f. ZOupwvo. pe 1o devtego vépo tov
Nevrwva €xoupe:
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M T Tmel (3.14)

OloxAnpdvovrag éxoupe:
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Jd3=-Jgfdt
2, 0
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V-V, = —gt)

AMG, T, = v, cosf T + v sinf j. Enopéva,
U=v cosO i+ (v,sinf-gt)j (3.15)

(B) "Eotw 7 to dudvuopa B€ong tov cwpatiov
XQOVIXT] OTUypr] £. AVTILXOBLOTAVTOG TNV ToXUTTa.U

E®APMOTH 3-2

T Tv %ivnon Tov cwpariov g Epaguoyng ,3-1,
VO TEOGALOELITOUV: () O XQGVOS YLOL VO. PTO.OEL
oT0 péyLoTo Hpog, (B) To HEYLOTO VYo, (y)’ 0 OM-
%6 xeévog mriong xon (8) M pEyLoT ATooTOoN
oTd T dLevBuvom x (BEANVERES).

Avon ’ ’
(o) Zt0 VYNAETEQO ONUELD TG TEOXLS T "caxvmw
ot devbuvon y elvow undév. “Etot, v, sinf - gt =

0, OTGTE O ANALTOVUEVOS XQOVOS ELVOL:

_ usind (3.19)
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(B) To péyroto YYog OTo 0T0{0 PUAVEL TO CWUATLO

Z. rd v
BoloneTON PE AVTLROTACTAOT TOV xQ6VOU ¢ 0Ttd ™
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Lyjna 3-4 Kivion cwpatiov oe OHOYEVES hedio Borgijmneg,

e 7o dr/dt omv EE. (3.15) %o 0AOXANOGVOVLy
TQOXVITTEL: 5

> _ > i _1.21*
r = (vycosO)ti + [(vo sin6)t Egt }, (3.16)
N, Wwodvvapa yio Tig OUVIOTMOEG TOV,

x = (vgcosB)t, y = (vosinH)t—%gtz G.17)

(Y) Av amaleipovpe 10 Y0Gv0 avdpeoo, ong EE.
(3.17) maiovovpe:

2

y = xtanf-1lg 2x
2
v,cos 6

(3.18)

mov givau M eElowom g TeoyLdc Tov owpatiov. H
eElowon avt eivan eElowon mapafohic. Aga, 1
TEOXLE TOU COPATIOV E(vaL TOQABOMXY.

EE. (3.19) omv EE. (3.17):

2
_ vjsin 0

Y max 2

() O oMxdg xe6vog mriomg siva 0 xe6vog 6Tavy
= 0, dnradi:

(3.20)

(v(,sine)t—%gr2 = t(vosine—é-gt) =0

1, eneudny ¢ #0,

2usinf
4
(8) H péywom optEévrio améoraom rov éta;vstt,:g
owpdro Elvar M wwj wov x wg EE. (E::’ t)
xQG6vo ¢ Tiou diveTon ané mv EE. (3.21), nwoL

Lo (3.21)



3.4 TIEAIO BAPYTHTAZ ¢ 61

ro = (ug0s6) [ (v, osmg)J _ usin26 (3.22) H OTO0TA0) owm’ nmgvuom, UEYLOTY Twuny Otay
g g sin 20 = 1, dnhodi| 20 = 90°,1 6 = 45°.
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